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Csodaszép ez a világ, amelyben élünk: varázs-
latos és sokszínű. S miben rejlik sokszínűsége? 
Abban, hogy mindannyian mások vagyunk. 
Nincs két egyforma tojás, de két egyforma ember 
sem. Vannak szőkék, barnák, feketék, alacso-
nyak, magasak, soványak, kerekdedek, öregek 
és fiatalok, de így kerek a világ. Amit én szépnek 
látok, azt lehet, hogy Te rútnak, és ez fordítva 
is igaz lehet. Mi hát a különbség szépség és a 
rútság között?

Nemcsak az emberek, az állatok sem egyfor-
mák. Így van ez abban a baromfiudvarban is, 
ahol H.C. Andersen rút kiskacsája világra jött. 
Ha elolvassátok A rút kiskacsa című mesét, 
megtudhatjátok, hogy miért nem érezte otthon 
magát a kiskacsa az udvarban, hogy miért vá-
gyódott más vidékekre és hogy álmai csak álmok 
maradtak-e vagy valósággá váltak...

Miután Ti is megismertétek ezt a gyönyörű tör-
ténetet, arra kérünk Titeket, hogy rajzoljátok le 
nekünk, milyennek képzelitek az udvarházat, 
ahol a kiskacsa élt, illetve a benne lakó állato-
kat! Aztán arról is rajzolhattok nekünk, kikkel 

2008 novemberének első hetében egy különleges 
rendezvénysorozat, a Japán Napok keretében a 
távoli szigetország kultúrájával, szokásaival is-
merkedhetnek közelebbről Hajdú-Bihar megye 
kíváncsi gyerekei és felnőttjei. A magyar közönség 
japán képzőművészek munkáit, bonsai és ikeba-
na kiállításokat tekinthet meg, de az érdeklődők 
japán filmeket is nézhetnek, illetve  jellegzetes 
japán  ételeket  is megkóstolhatnak majd. 
A Déri Múzeumban virágkötők adnak ízelítőt 
mesterségükből, valamint a nemzetközileg elis-
mert Kasai Tánccsoport és koto (hagyományos 
húros japán hangszer) művészek lépnek fel 

találkozott a kiskacsa, amikor útra kelt, hogy 
megkeresse a hozzá hasonlókat a világban! És 
vajon hogy néztek ki azok, akik között nem kel-
lett többé rútnak éreznie magát? 

Alkotásaitokat 2008. november 30-ig szemé-
lyesen vagy postai úton juttathatjátok el a Vojtina 
Bábszínházba (Debrecen 4026, Kálvin tér 13.). 
Képeitek hátoldalára ne felejtsétek el ráírni neve-
teket, életkorotokat, otthoni telefonszámotokat 
vagy egyéb elérhetőségeteket, illetve a rajzpályá-
zat címét: A rút kiskacsa.

Az alkotások közül Jámbor József színész-ren-
dező, Asbóth Anikó igazgató és Oláh Tímea báb-
színészünk (a nálunk bemutatandó Andersen-
mesék szereplői) választják majd ki a számukra 
legkedvesebbeket. A kiválasztott képek alkotóit 
és családjukat szeretettel várjuk 2008. decem-
ber 7-én, vasárnap 10 órakor a Mikulás-napi 
Andersen-mesék című előadásunkra!

Ragadjatok hát ecsetet, ceruzát, 
s rajzoljátok meg a rút kiskacsát!

ugyanitt, de a japán vendégek ezen felül a megye 
más településeire, többek között Hajdúnánásra 
és Derecskére is ellátogatnak. Lesz harcművészeti 
(kendo) bemutató, előadás a gésákról, valamint  
a japán teakultúráról. A  gyerekek rajzpályázaton 
vehetnek részt – japán népmesékről készült raj-
zaikat egy szakmai zsűri értékeli, a  díjak átadá-
sára pedig nálunk, a Vojtina Bábszínházban  A 
császár új ruhája című előadásunkat követően 
kerül majd sor november 5-én.  (Ezzel az elő-
adással járt társulatunk 2007 novemberében 
Toyamában, egy nemzetközi gyermekszínházi 
találkozón.)
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